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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов 
от 04 июня 2025 года

04 июня 2025 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
1. Рассмотрение информации, поступившей из отдела кадров по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника ОСФР.

Комиссия установила, что работником ОСФР допущены факты представления неполных и недостоверных сведений о доходах за 2022, 2023 годы, что является нарушением требований и обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», подпунктом «в» пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568  «О распространении  на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации и его территориальных органах, и работниками, замещающими должности в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации и его территориальных органах, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 17.11.2023 № 2283, и положений Методических рекомендаций Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки. 
В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за соблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо Минтруда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022 № 25-6/10/П-2479), сокрытие информации о банковском счете, движение денежных средств по которому не может быть объяснено исходя из доходов, расценивается как значительные проступки, влекущие увольнение служащего в связи с утратой доверия.

Комиссия ОСФР постановила: учитывая характер допущенных нарушений, движения значительной суммы денежных средств по счету, не отраженным в сведениях о доходах, а также отсутствие аргументированных пояснений со стороны работника, рекомендовать управляющему ОСФР по Новосибирской области применить в отношении работника ОСФР, допустившего указанные нарушения,   дисциплинарное взыскание в виде увольнения в соответствии с пунктом 7.1. части первой статьи 81 Трудового Кодекса Российской Федерации представление неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В соответствии с пунктом 2 статьи 8.2. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с непредставлением работником сведений, подтверждающих законность получения денежных средств, материалы проверки направить в органы прокуратуры Российской Федерации. 
